YOUNG
PEOPLE'S
SURVEY 2017



TOTAL NUMBER OF YOUNG PEOPLE WHO
PARTICIPATED IN THE SURVEY

BRADFORD SOUTH 225
BRADFORD EAST 218
BRADFORD WEST 210
SHIPLEY 340
KEIGHLEY 537
UNKNOWN AREA 183
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% Who Feel Pride In Their Local Area
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| Feel Pride In My Local Area
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% Who Are Proud To Be From Bradford District

| Am Proud To Be From Bradford District
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% Who Feel Safe In Their Area During The Day

| Feel Safe During The Day
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% Who Feel Safe In Their Area When It's Late & Dark

| Feel Safe When It's Late & Dark
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% Who Believe Adults Respect Young People

Adults Respect Young People In My Area
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% Who Believe They Can Influence Decisions About
Their Local Area

I Can Influence Decisions Made About Services & Developments In My Local Area

M South MEast MW West MShipley ™ Keighley ® District Total 2017 @ District Total 2013
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% Who Believe People From Different Backgrounds
Generally Get On Well In Their Area

People From Different Backgrounds Generally Get On Well

mSouth mEast mWest mShipley mKeighley mDistrict Total 2017 = District Total 2013
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% Who Pursue Their Interests & Hobbies At School

% Who Pursue Their Interests In School
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100

% Who Pursue Their Interests & Hobbies
Outside Of School
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% Who Pursue Their Interests Outside Of School
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% Who Have Attended A Youth Provision
In The Last 12 Months

% Who Have Attended A Youth Provision In The Last 12 Months

MSouth MEast WWest MShipley MKeighley ® District Total 2017 = District Total 2013
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% Who Believe There Are Plenty Of Things To Do In
Their Area

There Are Plenty Of Things To Do In My Area

M South MEast W West M Shipley M Keighley ® District Total 2017
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% Who Would Be Interested In Getting Involved In
Projects In Their Local Area

| Would Be Interested In Getting Involved In Projects In My Local Area
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% Who Would Be Interested In Volunteering

Interested In Volunteering

mSouth mEast mWest mShipley mKeighley m District Total
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% Who Believe They Have Access To Information On
Job Opportunities

Job Opportunities

MW South MEast mWest mShipley mKeighley m District Total 2017  w District Total 2013
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% Who Believe They Have Access To Information On
Contraception, Sexual Health Services & Relationships

Contraception, Sexual Health Services & Relationships

MSouth MEast WWest MShipley MKeighley ® District Total 2017 = District Total 2013
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% Who Believe They Have Access To Information On
Nutrition & Diet

Nutrition & Diet
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% Who Believe They Have Access To Information On
Sports & Physical Activities

Sports & Physical Activities
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% Who Believe They Have Access To Information On
Emotional Support

Emotional Support

mSouth mEast mWest mShipley mKeighley mDistrict Total 2017 = District Total 2013
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% Who Believe There Is A Problem With
Young People Hanging Around In Groups

Young People Hanging Around In Groups

M South MEast MW West MShipley ™ Keighley ® District Total 2017 @ District Total 2013
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% Who Believe There Is A Problem With
Litter & Rubbish

Litter & Rubbish

mSouth mEast mWest mShipley mKeighley m District Total 2017 m District Total 2013
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% Who Believe There Is A Problem With
Drug Dealing

Drug Dealing

mSouth mEast mWest mShipley mKeighley mDistrict Total 2017 = District Total 2013
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% Who Believe There Is A Problem With
People Under The Influence Of Alcohol

People Under The Influence Of Alcohol
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% Who Believe There Is A Problem With
Vandalism

Vandalism
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% Who Believe There Is A Problem With
Anti-Social Behaviour

Anti Social Behaviour

M South MEast MW West MShipley ™ Keighley ® District Total 2017 @ District Total 2013




